25. SlBneHve paamMoakTUBHOCTU

BapuvwaHTt 1

1. CKONBKO ATOMOB HOJIOHHA DAcTIAfaeTcH 3a cyTkM ua 108
ATOMOB, €CJIH NepHoj noaypacnaga pases 138 cyrox?

2. flapo msoronma ‘52 Th mperepnesaer o-pacuaj, Asa [-pac-
naja ¥ eme oawd o-pacnazn. Kakue sapa nocie aToro moJy-
YAKOTCAT

Bapuwant 2

S5
1. CkoMBKO O- ¥ [J-pacnajfioB MCHBITEIBAET 5, U B npomecce

NOCAeAOBATENLHONO IPEBPAIeHHsA B cBHHel “g) Pb?

2. Kaxop nepmoj moiaypacnaia pajHoaKTHEHOTO BJIEMEHTA,
¥ KOTOPOro aKTHBHOCTh YMeHbIIAeTCA B 4 pasa 3a 8 cyTor?

BapuwaHTt 3

1. Umeetca 10'Y aromor pajusa. CKOMLKO ATOMOB OCTAHETCH
enyers 3200 ner, ecan mepuoj NONYPACHALA PATHA paBeH
1600 ner?

2. Bo uTo mpeBpamaercs H3oTon TOpHA “9g Th, AApa KoTOpO-

ro MpeTepueBaloT TPH MOCHeNOBATENLHBIX (-paciaga?

Bapuaut 4

1. CkonbKo o- W B-pactafos MenbITEBaeT ‘4 Tl B nponecce

OC/eIOBATEILHOTO TPEeBPAIIeHIS B CBHEeL, “5y Pb?
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2. Ilepunoa nonypacnaga kobansta — 71 aens. Karkas ponsn
paIHOAKTHBHEIX AJNED KODANLTA OCTAHETCH YMEped MecHIl?

BapuaHTt 5

1. Ilepnoag monypacnajga panoHa cocraeiaser 3,7 cyr. Bo
CKOJBKO Pas VMeHBIIHTCA pajHOaAKTHBHOCTh DANOHA 3a ABa
naAaA?

2. Kaxoi usoron ofpasyvercsa u3 gLi nocne ogHoro f-pacnaga
W OJHOTO (-pacnana?
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